

KINO SVĚTOZOR ZÁŘÍ 2022

Léto je nenávratně pryč, ale ještě nás čeká to druhé. Je sice kratší, ale má magický název Babí. A tak si ho užijme se vším všudy a tedy i s kulturou a pro nás znamená kultura naše kino Světozor.

A v září nás čeká opravdu bomba. Film **Jan Žižka** od Petra Jákla.

Film inspirovaný skutečným příběhem jednoho z největších vojevůdců své doby, nikdy neporaženým Janem Žižkou z Trocnova, který se stal díky svým činům legendou. Evropa na konci 14. století. Vše, co vybudoval Karel IV., císař římský a zároveň český král, se rozpadá. Staleté pořádky se otřásají v základech. Císařův prvorozený syn a nástupce Václav IV. je příliš slabým panovníkem do takové doby. Přední magnát v zemi, pan Jindřich z Rožmberka, pohlcuje dvorce svobodných zemanů jeden po druhém. Ale jeden z nich se mu postaví, jeho jméno je Jan Žižka.

Režisér a scenárista Petr Jákl přiznal, že inspirací pro natočení, resp. myšlenka pro samotný vznik tohoto filmu o Janu Žižkovi, byli pro něj filmy: *Statečné srdce* (1995), *Gladiátor* (2000) nebo *Poslední Samuraj* (2003), které rád v mládí obdivoval a vždy toužil takový film natočit, ovšem s českým hrdinou. Nejvhodnější volbou se mu pak nabízel právě nikdy neporažený Jan Žižka.

Natáčení začalo 18. září 2018 hlavně v jižních Čechách, ve středních Čechách a v Praze, kde se ve skutečnosti i děj filmu odehrává. Místa tedy hrají „samy sebe, oproti například americké distribuci, která mnohdy česká místa ve filmech vydává za místa jiných zemí. Poslední klapka filmu padla 14. dubna 2021.

I dokumenty mohou být zajímavá a hlavně ty o přírodě.

A tak v září uvádíme dokument **Planeta Praha**

Kolik „obyvatel“ má Praha? Tvůrci oceňovaného filmu *Planeta Česko* se tentokrát vydali na výpravu do betonové džungle hlavního města. Vedle nás lidí tu žijí nečekaní zvířecí sousedé, jejichž každodenní dobrodružství filmaři zaznamenali díky nejmodernějším technologiím z výjimečné blízkosti. Kde se v Praze vzali majestátní mufloni? Co si počne slípka zelenonohá, které nutrie bere možnost ke hnízdění? Do jaké zimní skrýše se na Petříně schová roztomilý plch? A co roháč, najde svou partnerku v nočním reji zahradní

restaurace? Vydejte se na vzrušující výpravu pro celou rodinu za desítkami dalších zvířecích hrdinů, kteří tajně žijí v naší metropoli.

A na závěr komedie **Indián** s Karlem Rodenem.

Ondřej je tvrdý obchodník a arogantní workoholik. V Praze vede velkou, úspěšnou firmu. Smyslem jeho života jsou peníze. Ondřej právě v Nebrasce dojednal životní obchod s bohatým investorem, který na okraji Prahy zafinancuje výstavbu luxusních rezidencí. Na cestě z Ameriky letadlo přelétána nad rezervací, kde právě probíhá pohřeb indiánského náčelníka. Duch indiána stoupající k nebi narazí do letadla a nedopatřením se vtělí do Ondřeje. A tento duch má o Ondřejově životě a jeho hodnotách rozhodně odlišné představy. Ráno doma Ondřeje probudí velmi neodbytný hlas v jeho hlavě. Hlas, který se rozhodl mu pomoci a změnit ho. Ondřej se však nezvanému návštěvníkovi nehodlá jen tak vzdát. Každodenní pracovní a rodinné problémy dostávají nový rozměr nejen pro Ondřeje, ale i pro jeho rodinu a kolegy. Mezi Ondřejem a duchem začíná neúprosný, divoký souboj plný situační komiky.

Tak to je zase pouhý zlomek premiérových titulů a nyní pojďme na ty starší filmy, které budeme v září reprízovat.

Hlavně se jedná o komedii **Střídavka** a **Prezidentka**

Tyto filmy mají opravdu velký úspěch v našem kině a proto je opakujeme i v září.

Z dalších filmů reprízujeme: **Ženy a život**

Hádkovi

Řekni to psem

Top Gun: Maverick

Elvis

Levné pondělky nadále zůstávají i v září

5.9. **Hádkovi**

12.9. **Řekni to psem**

19.9. **Elvis**

26.9. **Prezidentka**
